经开时报 拍拍

绿树高楼相映成辉 郭威 摄



快乐的小朋友 韩凤 摄



园中休闲,其乐融融 韩凤 摄

绿意盎然

今年4月18日,郑州经济技术开发区再次被评为"六星级产业集聚区",在经济指标成倍增长、开放平台飞速发展的背后,经开区坚持返利于民,全面推进文化、教育、医疗等各项事业均衡发展,一座宜居、宜业的幸福新城正逐渐呈现在人们面前。

今天的经开区,人头攒动、热闹非凡,可谓"百尺游丝争绕树,一群娇鸟共啼花"。中大门内选购进口货物的时尚青年,福塔脚下仰头眺望的游客,还有尚岗杨公园中踏春郊游的幸福家人,他们的笑声和身影是对"中国梦·经开梦"最好的阐释,一张张照片,勾勒出醉人的春风春色和孩子笑容里的幸福经开。

希望您也能像他们一样, 拍下您眼中的"魅力经开",用 镜头记录郑州东南沧海桑田 的变迁和日新月异的发展。

记者 王赛华 通讯员 张子轩



就汶么惬意 付えが 掲

请您拍拍

经开时报"拍拍"征集各色图片,请经开的 兄弟姊妹们用手机也好,相机也好,随时 拍下一情一景发给我们。最好配上简 约的文字。文图并茂嘛!

一张图片,一片心情。我们恭候您的 妙图与趣文。

每周五,不见不散! 邮箱:

jingkaishibao@163.com 电话:6678 1286 联系人:张子轩



蝶湖胜景